

秋季车展落幕车商感觉很值

## “黄金”三日既赚人气又赚订单



车展期间,不少市民前来观车、试车、买车。 本报记者 王小会 摄

本报9月14日讯(记者 徐良) 9月12日-14日,本报等多个单位主办的2014德州秋季车展,在澳德乐时代广场举行。新车发布、巨大优惠是此次车展的最大亮点,一些品牌汽车销量挺好。

160余款车参展,模特与热歌劲舞助兴,9月12日秋季车展一开始就聚集了诸多人气,有购车意向的车迷早早下手,看热闹的市民也被多重优

惠活动打动了,持续三天的车展为市民谋足了实惠,也为车商赚足了订单。

“购车赠交强险”“购车赠行车记录仪”“购车砸金蛋赢iPad+2000元维修基金”,这仅是一家车商推出的优惠活动。“直降2.8万元”“比同行最低价再降2000元”“分期付款两年免息”……车展上各商家为吸引人气费尽心思,有的赠礼,有的降价,另外,雪铁龙T

时代新C5借机在德州上市。

“本来是陪朋友看车展,没想到最后我也买了一辆,主要是车展上的优惠确实比4S店多。”来自平原县的白希君看中的海马S7,比他找关系买车还便宜两千元,另外还获得终身的免费保养,动心后现场将车定下。

“不仅帮我们走了量,还积累了潜在客户。”上海大众德州一经销商介绍,车展期

间,他们共卖了近30辆车,而积累的潜在客户更让他们喜出望外,销售顾问的顾客登记表上写满了顾客联系方式。

2014德州秋季车展上,参展汽车品牌齐全,规模宏大,扫二维码抽防冻液、车用灭火器,回答问题可获得茶具,“小苹果”热舞、滑稽的小丑表演、模特走秀等活动吸引市民纷纷驻足。

特写

## 看了一趟车 收了一堆礼

9月14日上午10时,一走进车展会场就听到了节奏欢快的音乐声,靓丽的车模也格外惹眼。品牌齐全、车型众多、优惠巨大,还有丰富的文艺节目和礼品吸引了不少市民前往参观选购。

“东入口处有东风雪铁龙组织的小丑表演,中间有海马汽车组织的模特走秀和舞蹈表演,西边有江铃汽车组织的砸金蛋活动。”前来参观购车的市民张先生说,以前看车展都是喜欢什么汽车就直接去相应展位,而这次一进来就感觉和以往有些不同,为了吸引人气,各个商家都准备精彩的娱乐节目。除了节目外,不少商家还为参加车展的市民准备了各种小礼品,市民只要参加简单互动,就能在汽车展商那获得一份精美的小礼品。

“在东风日产那里抽奖抽到了抽纸,江铃汽车那里回答问题得到了一套茶具,还有好几家汽车商家赠送了扑克和毛绒玩具。”市民刘先生说,上午看了一圈车,战利品也不少,各家赠送的小礼品加起来有一大包。

“此次车展优惠额度空前,优惠方案也多种多样。”江铃汽车销售人员介绍,此次秋季车展中,江铃汽车在销售价格优惠的基础上,还推出了购车三重好礼,送交强险、送行车记录仪,还能参与砸金蛋抽奖活动。”如果市民有购车需求,利用秋季车展机会选车购车会十分划算。 本报记者 张磊

## 外滩壹号 繁华初绽

9.13-9.14 外滩壹号售楼处开放日成功举办盛大开幕活动

9月13日-9月14日北京万源明日集团旗下的外滩壹号盛大开放,并举办了规模空前的开放活动,万众期待的外滩壹号终于拉开了帷幕。

整个开放活动从9月13日到9月14日连续举办了两天,多家媒体和大批的德州市民闻声而来,主办方还特别邀请了德州市多位领导参加,称得上盛况空前,充分体现了主办方对外滩壹号未来的决心和信心。

在第一天开幕式上,万源明日集团项目总经理周长岭先生发表了精彩演讲,对德州市的城市未来和外滩壹号的未来表现出极大的信心,介绍了外滩壹号未来的发展规划,提出将外滩壹号打造成德州市标杆性产品的企业目标。活动现场掌声热烈,均对未来的外滩

壹号充满期待。

演讲之后,外滩壹号“注酒冰雕”仪式掀起了活动的第一个小高潮,外滩壹号及德州市政府的多位领导把手中的美酒共同注入冰雕中,外滩壹号清晰地显现出来,代表外滩壹号正式绽放,所有现场活动嘉宾共同见证了这一激动人心的时刻。

开幕式之后,便开始了精彩的节目演出,上演了包括英伦爵士舞、桑巴舞、婚纱时装秀、嘻哈包袱铺相声、双人杂技、魔术表演、歌曲演唱等多种精彩表演,最让大家意想不到的星光大道歌唱演员杨云阁也来到了现场,表演了《女儿情》、《杏花天影》、《水秀舞蹈》,引起现场热烈的欢呼和掌声。

除了精彩的节目,现场

还准备了多种有趣的DIY活动以及刺激的抽奖活动,主办方准备了包括苹果产品在内的多种精美大礼,现场人群争相参与,到访者均获得了至少一份礼品,满意而归。

特别值得一提的是,由于前来参加活动的市民人数远远超过了主办方的预期,所以现场显得很拥挤,很多人无座可坐。“其实,活动前我们已充分考虑座位问题,准备尽可能大的场地,但今天来的人确实超乎我们的预料,大家太热情了……不过,这也是好事,人数越多越是对外滩壹号的认可”,工作人员如是说。秋风送爽,桂花飘香,在这个收获的季节里,外滩壹号,繁华初绽,收获了第一颗果实,一个美妙的开始。我们相信,有一个美妙的开始,便有值得期待的未来。



外滩壹号“注酒冰雕”仪式现场。



活动现场。



文艺演出。



万源明日集团德州项目总经理周长岭致辞。